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Acţiunile din lunile februarie şi martie din cadrul grantului finanţat de Parlamentul European intitulat:

Conectarea Parlamentului European la comunitatea locală a tinerilor din judeţul Dâmboviţa: un 
parteneriat pentru valori democratice şi cunoaştere

Acţiunile din cadrul acestui grant îşi propun să contribuie la cunoaşterea integrată şi practicarea activă
de către tinerii din judeţul Dâmboviţa, în special de către cei din mediul rural şi din zonele defavorizate, a 
instituţiilor europene, în special a Parlamentului European, precum şi a valorilor democratice ce stau la 
fundamentul acestora, astfel încât exerciţiul democratic al votului pentru instituţia legislativă europeană să nu 
mai fie doar o funcţie a intereselor înguste ale autorităţilor locale, judeţene şi centrale, un exerciţiu mimetic 
sau fără sens, un simplu test electoral al partidelor înaintea alegerilor pentru parlamentul naţional sau 
preşedinţie.

În cadrul acestui proiect sunt implicate, alături de Parlamentul European şi de Seminarul Teologic 
Ortodox “Sfântul Ioan Gură de Aur” Târgovişte, Facultatea de Ştiinţe Umaniste a Universităţii „Valahia” din 
Târgovişte şi Arhiepiscopia Târgoviştei prin parohiile Sf. Arhangheli Mihail şi Gavril din Târgovişte. Viforâta, 
Vişineşti, Cazaci-Nucet, Gura Ocniţei, Runcu şi Ibrianu.

Acţiunile prevăzute în lunile februarie şi martie vizează diseminarea cunoştinţelor despre Uniunea 
Europeană şi Parlamentul European atât prin activităţi desfăşurate în cadrul seminarului, cât şi în parohiile din 
judeţul Dâmboviţa. Evenimentele cele mai importante ce se vor desfăşura în aceste luni au în vedere:

 23.02.2009, orele 15-17: Centrul Internaţional de Conferinţe al Universităţii „Valahia” din Târgovişte 
(Strada Maior Alexandrescu, Nr. 39), conferinţa Istoria UE: o introducere, predată de Prof.univ.dr. 
Ion Calafeteanu de la Universitatea „Valahia” din Târgovişte – participă 200 de elevi şi tineri;

 30.03.2009, orele 15-17: Aula de la Clubul Studenţilor al Universităţii „Valahia” din Târgovişte (Str. 
Tineretului, nr. 1), conferinţa Parlamentul European: istoric şi provocări contemporane, predată de 
Prof.univ.dr. Ion Calafeteanu de la Universitatea „Valahia” din Târgovişte – participă 200 de elevi şi 
tineri – conferinţa marchează schimbarea, în 1962, a denumirii Adunării Europene în Parlamentul 
European;

 17.02.2009 şi 17.03.2009, orele 15-17: Seminarul Teologic Ortodox “Sfântul Ioan Gură de Aur” din 
Târgovişte, seminarii şi grupuri de discuţie cu privire la Parlamentul European: funcţiuni şi rol la 
începutul sec. al XXI-lea. Participă cadre didactice şi elevi de la Seminarul Teologic, absolvenţi ai 
Modulului Jean Monnet de la Universitatea Valahia, tineri din parohiile judeţului Dâmboviţa.

Notă: Acţiunile vor continua în întreg anul 2009 şi vor implica alte numeroase activităţi.
Vă invităm să luaţi parte la aceste acţiuni şi să ne ajutaţi să le facem cunoscute publicului larg.
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